

Анна Сергеева.
Фото Дмитрия Бикбова

Вчера стартовал городской этап областной акции «Вахта памяти». Он совпал с Днем солидарности в борьбе с терроризмом. По традиции в Орске заступление почетного караула на Пост № 1 посвятили годовщине событий в Беслане.

Всегда в этот день в городе проходили памятные мероприятия, в сквере Славы – митинги с участием школьников, представителей военных и правоохранительных структур, общественников и власти. В этом году почтить память погибших детей и защищавших их бойцов у Вечного огня собрались представители Орского отдела УФСБ Оренбургской области и члены отряда почетного караула из школы № 53, которые в прошлом году стали лучшими в городском смотре-конкурсе отрядов. Именно они первыми заступили на вахту, которая будет проходить на протяжении всего учебного года во время дней воинской славы, а также по пятницам и субботам.

В памятный день сквер Славы также посетили ученики седьмого кадетского класса школы № 53, который носит имя нашего земляка – Героя России Андрея Туркина. Он вместе с другими бойцами пытался защитить детей в Беслане во время штурма. Ворвался в спортзал вторым, когда один из террористов швырнул гранату в заложников. Андрей накрыл ее своим телом. Ценой собственной жизни он спас многих детей и дал возможность

Кадеты почтили память погибших в Беслане



остальным бойцам спецназа продолжить операцию.

Бюст Туркина установлен в родном городе, в сквере Славы – в одном ряду с бюстами Героев России и Советского

Союза. К нему ребята возложили цветы. Торжественное мероприятие посетили и родственники Героя России, которые выразили признательность организаторам акции.